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Protokoll fört vid extra föreningsstämma för Skeppsviks och Sjöskogens 

gemensamma anläggningssamfällighet 
                                                                           
Lördagen den 16 juni 2018 i Brukslokalen, Nävekvarn. 

 

 

1.  Mötets öppnande  

Lena Linder hälsade mötesdeltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat. Enligt 

närvarolistan var 18 fastighetsägare representerade.  

 

2.  Fråga om behörig utlysning och godkännande av dagordning 

Mötet ansågs vara behörigt utlyst och dagordningen godkändes.  

 

3. Val av ordförande för mötet 

Till ordförande för mötet valdes Staffan Teste. 

 

4.  Val av sekreterare för mötet 

Till sekreterare för mötet valdes Christina Renman. 

 

5.  Val av två personer för justering av protokollet, tillika rösträknare 

Till justeringspersoner/rösträknare valdes Else-Marie Teste och Christer Jansson. 

 

6. Ett andra beslut för att anta nya stadgar 

Vid ordinarie föreningsstämman, den 12 maj, beslutade stämman att ombilda föreningen från 

LGA-samfällighet till samfällighetsförening med namnet Skeppsviks gemensamma 

anläggningars samfällighetsförening samt att anta nya stadgar för den ombildade föreningen. 

LGA-samfällighetens stadgar kräver 2 stämmor för att anta nya stadgar. Målsättningen är att 

senare genom fusion inkludera Nävekvarn ga:5 i Skeppsviks samfällighetsförenings 

ansvarsområde. 

Extra stämman beslöt 

att ombilda föreningen från LGA-samfällighet till samfällighetsförening med namnet 

Skeppsviks gemensamma anläggningars samfällighetsförening samt 

att anta nya stadgar för den ombildade föreningen. Se bilaga  

 

7. Bestämmande av plats för protokollets tillgänglighet för medlemmarna 

Protokollet kommer att vara tillgängligt på Skeppsviks samfällighetsförenings hemsida och i 

brevlådan på föreningslokalen senast den 30 juni. 

 

8. Mötets avslutande 

Mötets ordförande tackade för visat intresse och förklarade extra stämman avslutad. 

 

 

 

Staffan Teste     Christina Renman 

Ordförande för mötet  Sekreterare för mötet 

 

 

 

Else-Marie Teste  Christer Jansson 

Protokolljusterare  Protokolljusterare 


